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Température auriculaire 35.8°C ~ 38°C

Température axilaire 34.7°C ~ 37.3°C

Température buccale 35.5°C ~ 37.5°C

Température rectale 36.6°C ~ 38°C

Tympan

Canal auditif
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36.8°C Mesures inférieures Mesures inférieures

Tympan Tympan Tympan

Canal auditif Canal auditif Canal auditif

Température frontale
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Nom du produit : TEMPO DUO
Type : Thermomètre auriculaire et frontal
Tension : 3 VCC (deux piles AAA)
Consommation :  0,1 W
Durée de service
de la pile : 20 000 mesures

Principe de mesure : Mesure infrarouge
Plage de mesure : 32,0 °C ~ 42,9°C
Résolution de l'écran : 0,1 °C 
Précision : ± 0,2 °C 
Affichage : Écran LCD
Mémoire : 10 mesures
Arrêt automatique : 75 secondes
Dimensions : 126 mm (L) × 35 mm (l) × 45 mm (h)
Poids : 66 g (piles comprises)
Conditions d'utilisation normales
Température de
fonctionnement : 

16 °C ~ 35 °C (l'écran affichera le 
message « Err » si la température 
ambiante est en dehors de cette plage).

Humidité relative  ≤ 85 %
Stockage : Température ambiante -25°C ~ 55°C

Humidité relative  ≤ 85 %



13

FR

www.spengler.fr



14
FR

www.spengler.fr

Problèmes Causes Solutions

Aucun 
affichage lors 
de la mise en 
marche

Piles déchargées
Remplacez les 2 piles 
(AAA)

Polarité des piles 
non respectée

Assurez-vous de 
respecter la polarité 
des piles indiquée 
sur le compartiment 
correspondant

Mesures 
enregistrées 
inférieures à la 
normale

Méthode de mesure 
employée incorrecte

Mesurez en employant la 
bonne méthode indiquée 
dans le guide de 
l'utilisateur (page 10)

Saletés présentes 
dans le canal auditif 
ou sur le capteur

Effectuez la mesure 
après avoir retiré les 
saletés

Variation de la 
température 
mesurée en 
continu

Faible intervalle de 
mesure

Attendez 10 secondes 
entre chaque mesure
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Ear temperature 35.8°C ~ 38°C

Axillary temperature 34.7°C ~ 37.3°C

Oral temperature 35.5°C ~ 37.5°C

Rectal temperature 36.6°C ~ 38°C

Eardrum

Ear canal
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36.8°C Measures lower Measures lower

Eardrum Eardrum Eardrum

Ear canal Ear canal Ear canal

Forehead Temperature
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Product name: TEMPO DUO

Type: Ear and forehead thermometer

Voltage: DC3V (a couple of AAA batteries)

Power consumption:  0.1 W

Battery life: 20000 times of measurement

Measuring principle: Infrared measurement

Measuring range: 32.0 °C ~ 42.9°C

Display resolution: 0.1 °C 

Precision: ± 0.2 °C 

Display mode: LCD screen

Data memory: memorize 10 measures

Automatic power-off: 75 seconds

Unit size: 126 mm (L) × 35 mm (W) × 45 mm (H)

Unit weight: 66g (including batteries)

Normal using conditions

Operation
temperature:

16 °C ~ 35 °C (if the ambient tempera-
ture is out of these range (16°C-35°C) 
the LCD will displays “Err”.)

Relative humidity ≤ 85 %

Storage conditions: Ambient temperature -25°C ~ 55°C

Relative humidity ≤ 85 %
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Problems Causes Solutions

No display hen 
turning on the 
power

Battery drained
Replace 2 (AAA)
batteries

Put batteries into 
the wrong polarity 
location

Keep the polarity correct 
with indicated on battery 
box

Measurements 
is lower

The wrong method 
of measuring

Measuring according to 
the correct user manual 
(see page 23)

Dirt in the ear canal 
or on the sensor

Measuring after clean 
away the dirt

Variation on 
continuous 
measuring 
temperature

Small measure 
interval

Each measuring interval 
should be more than 10 
seconds
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Temperatura auricular 35.8°C ~ 38°C

Temperatura axilar 34.7°C ~ 37.3°C

Temperatura bucal 35.5°C ~ 37.5°C

Temperatura rectal 36.6°C ~ 38°C

Tímpano

Canal auditivo
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Temperatura frontal

36.8°C Medidas inferiores Medidas inferiores

Tímpano Tímpano Tímpano

Canal auditivo Canal auditivoCanal auditivo
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Nombre del producto : TEMPO DUO
Tipo : Termómetro auricular y frontal
Tensión : 3 VCC (dos pilas AAA)
Consumo : 0,1 W
Vida útil de las pilas : 20 000 mediciones
Principio de medición : Medición por infrarrojos
Intervalo de medición : 32,0 °C a 42,9°C
Resolución de la 
pantalla : 0,1 °C 

Precisión : ± 0,2 °C 
Pantalla : Pantalla LCD
Memoria : 10 mediciones
Parada automática : 75 segundos
Dimensiones de la 
unidad : 126 mm (L) × 35 mm (An) × 45 mm (Al)

Peso : 66 g (con pilas)
Condiciones de uso normales
Temperatura de 
funcionamiento :  

16 °C  a 35 °C (aparece el mensaje 
“Err” en la pantalla si la temperatura 
ambiente está fuera de este intervalo).

Humedad relativa ≤ 85 %
Almacenamiento : Temperatura ambiante -25°C a  55°C

Humedad relativa ≤ 85 %
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Problemas Causas Soluciones

No se ve nada 
en la pantalla 
al encender el 
termómetro

Pilas gastadas Cambie las 2 pilas (AAA)

Pilas con la 
polaridad en 
posición incorrecta

Asegúrese de respetar 
la polaridad de las 
pilas, indicada en el 
compartimiento para las 
mismas

Medidas 
registradas 
inferiores a la 
normal

Método de 
medición utilizado 
incorrecto

Realice la medición 
utilizando el método 
correcto, indicado en la 
guía del usuario (página 
36)

Suciedad en el 
canal auditivo o en 
el sensor

Realice la medición 
después de limpiar toda 
posible suciedad

Variación 
continua de la 
temperatura 
medida 

Intervalo de 
medición 
insuficiente

Espere 10 segundos 
entre mediciones

SPENGLER SAS
ZI La Limoise
Rue Robert Maréchal
36100 Issoudun - Francia
www.spengler.fr
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ثرموميتر مقياس درجة الحرارة عن طريق الأذن والجبين
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35.8 درجة مئوية ~ 38 درجة مئويةدرجة حرارة الأذن:
درجة الحرارة تحت 

الإبط
34.7 درجة مئوية ~ 37.3 درجة 

مئوية
درجة الحرارة عن 

طريق الفم
35.5 درجة مئوية ~ 37.5 درجة 

مئوية
درجة حرارة عند فتحة 

الشرج
36.6 درجة مئوية ~ 38 درجة مئوية

طبلة الأذن

قناة الأذن
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 36.8
درجة مئوية

قياس أقل قياس أقل

طبلة الأذن طبلة الأذن طبلة الأذن

قناة الأذن قناة الأذن قناة الأذن

 



51

A
R

www.spengler.fr



52
A

R

www.spengler.fr

TEMPO DUOاسم المنتج:
ثرموميتر مقياس الحرارة عن طريق الأذن والجبينالنوع:
3 فولت تيار مستمر )بطاريتين AAA(تنبيه:

0.1 واطالاستهلاك:
مدة الخدمة
 20,000 قياس البطارية: 

قياس باستخدام الأشعة تحت الحمراءقواعد القياس:
32.0 درجة مئوية ~ 42.9 درجة مئويةنطاق القياس:

0.1 درجة مئوية دقة قراءة الشاشة:
± 0.2 درجة مئوية الدقة:

شاشة LCDالعرض:
10 قياساتالذاكرة:

75 ثانيةالتوقف التلقائي:

126 مم )طول( × 35 مم )عرض( × 45 مم الأبعاد:
)ارتفاع(

66 جرام )بما في ذلك البطاريات(الوزن:
في ظروف الاستخدام الطبيعي

16 درجة مئوية ~ 35 درجة مئوية )سوف تعرض درجة حرارة التشغيل: 
الشاشة رسالة خطأ "Err" إذ كانت درجة الحرارة 

خارج هذا النطاق(.
الرطوبة النسبية ≥ 85٪

درجة حرارة الغرفة -25 درجة مئوية ~ 55 درجة التخزين:
مئوية

الرطوبة النسبية ≥ 85٪
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الحلولالأسبابالمشكلة

لا يظهر شىء 
عند التبديل

استبدل البطاريتين )AAA(البطاريات فارغة

لم يتم التحقق من ضبط 
قطبية البطاريات

تأكد من دقة قطبية 
البطاريات الموضحة على 
المكان المقابل المخصص 

للبطاريات

تسجيل القياسات 
دون الطبيعية

تم استخدام طريقة 
القياس بشكل غير 

صحيح

قم بإجراء القياس باستخدام 
الطريقة الصحيحة المبينة في 
دليل المستخدم )صفحة 10(

وجود قاذورات في 
قناة الأذن أو على 

المستشعر

قم بإجراء القياس بعد إزالة 
القاذورات

يتم قياس تفاوت 
في درجات 

الحرارة 
باستمرار

فاصل زمني قليلة 
للقياس

الانتظار 10 ثوان بين كل 
قياس
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